(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

MockBa

PykoBoacTBoO no
yCTaHOBKe

Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Jeep Compass

Haunnasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(2.2 CDR u 2.4 6eHs3.)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM
pacnonoxenunem pyna, AKMM/MKIMT,
KnNMmaT-KOHTPOsb

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNuM NpuUBECTU K BbiOeNIeHUI CMepTenbHO SiA0OBUTOrO okcupa yrnepoga. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe oObOy4eHue,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCcTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMmon AnNsA  HaAnexawero MNPOU3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinte MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTto", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BblaeneHHbIM YKa3saHUsM.

®dupma "Bebacto” He npuHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BCrneACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o06opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEeHHbIX 34eCb yKasaHUM.



CopepxxaHue

JonyuwieHHble MoandmKauum

BeepneHne

[MepeyeHb Heobxoanmoro o6opyaoBaHNs AN yCTaHOBKK

[ononHuTteneHble pacxogHble maTtepuanbl

Ob6uwme ykazaHmsa K MOHTaXxy

PacnonoxeHue otonntens

nekTpoobopygoBaHune

Opratbl ynpaenenus (Tenectapt - Onuus) 1

MNMoaroToBka MecTa yCTaHOBKM noacbopka M yCTaHOBKA OTOMUTENS 1

B|O|0|N|o|g1 AWM
NN RO wwNN

o

. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHus 1

=
=

. TOMMMBHbLIA KOHTYP 18

[ER
N

. KngkoCcTHOWM KOHTYp 22

[ER
w

. Bbixron 32

[EEN
N

. Lla6noH TonnmeBo3abopHuka 34

[EEN
a1

. 3aBepuwatowne paboTbl 35

[EEN
(2]

. IHCTpyKums nonb3oBaTtenst 35

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mopgenb Toproeas mapka NoeHT. Ne EC

Chrysler Compass MK 49 ell*2001/116 * 0142 *.

Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®

DOHC BeHsuH 125 2360

ENE Anzenb 100 2143

YkasaHue
Bo3mMoxHOCTb M npoueaypa ycTaHOBKMY NpeanyckoBoro nopgorpesartens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBTomo6mns Jeep Compass, He yKka3aHHble B NpMBeeHHON
Bbllle Tabnuue u/unu He yaoBrneTBOpsAIOLME YCITIOBUAAM He onpeaensnuch.

Tem He meHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKWU Ha HUX NpeanycKkoBbIx noaorpesaTtenen «BebacTo»

Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu Jeep (aonyweHHble Moandukaumm cM. Bbile) HaunHas ¢ 2011 mogenbHoro
roga. NpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOUNSA He 6binv BHECEHbI TaKne TeXHUYeCcKme
n3MeHeHus (B T.4. NyTEM YCTaHOBKWN JOMNONTHUTENBHOrO 060pyaA0BaHUS), KOTOPbIE MOMK Obl
NOBMUATbL HA ONUCAHHLIN HUXE NOPSAAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTMBHOM cryvae, B 3aBUCMMOCTU OT
MoaNUKaLMM U OCHALLEHUS, MOPSAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCA OT ONMUCAHHOrO B HACTOSLLEM
PykoBoacTae.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoACTBE npeacTaBnsaeT cobou, Kak NpaBumno, nx
rpadnyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MpaBuiio yKasaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HalTW B pasgene «nepevyeHb He0bXoAMMOro Anst YCTaHOBKM».
HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM AN NpeabsBreHUs Kaknx-nmobo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npoussoauTens aBTomMmoouns.

MockBa 2



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4 kBT 6eH3nHOBLIE 1318017
Nnun
1 | Thermo Top Evo 5 kBT 6eH3nHOBbIE 1318019
Nnun
1 | Thermo Top Evo 4 kBT gu3enbHble 1318018
Nnun
1 | Thermo Top Evo 5 kBT ausenbHble 1418020
+
1 | NononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuans! (CM. NYHKT 4) cTp. 3
Nnun
1 | MoHTaxHbI komnnekt 2011 2.2 CRD 1318148
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Call 3 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b 9013796
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122
3anycKkom
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car 9029783
CneunanbHbIA UHCTPYMEHT
CTpyOumHbl ansa TpybonpoBOoaOB OXNaxdatoLen KXUoKocTu
OuHamomeTtpuyeckmin knod 0,5 -10 Hwm
4. NononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHune NaeHT Ne Kon-Bo
KpOHLITENH rOpU30OHTasnbHbIN 1320495 wnnun 1320494 1
WnaHr 18 1319455 1
bpoHs YyepHas 1318960 1
Konogka npegoxpaHntenobHas 1301682 1
Mpegoxpanutens 10A 118828 1
XomyT (komnnekt 10wrT.) 9015918 0,4
LWTyuep 18x18 (komnnekT 10wT.) 9006211 0,1
Mocksa 3




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- YyCTaHOBMUTb OyOnukaT 3aBOACKON Tabnuyku B MOAXOAALLEM (BUOAHOM MpU OTKPLITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

- HakneuTb MHPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

- BO34yLWHbIA UNbLTP ABUratenst

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb TOMMUBHbLIA HAacoc

- CHSAITb NnepegHun Gamnep

- nepeHecTun Onok pene

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb AeKOpaTUBHYIO MaHeNb CO CTOPOHbI NepeaHero naccaxupa n Boautens

Bpems Ha MoOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANMU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpYMEHTa U obopydoBaHWs AnNs  MPOBEAEHUss MOHTaxa, a Takke KOMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 9.0 H/y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

MockBa 4



1 MecTO yCTaHOBKM OTONUTENS C
ncnonb3oBaHue KpoHwTenHa Ne1313999
unn 1313986

7. dnekTpoobopyaoBaHue

1 KpOHLITENH
2 oTB. 8MM

MoaroToBUTL OTPE3KM NpoBOAA AN
N3roTOBIIEHUS XryTa

1 6onTt M5x16 + 2 Wwanbsbl + ranka
2 KPOHLUTEWH

3 KPOHLUTENH KONOAKM
npegoxpaHnTensHOM

MockBa

1400

-




CobpaTtb HerepMeTUYHYHO KONOAKY perne u

npegoxpaHuTenen No MoHTa)Xa B carnoHe
aBTOMOOUNSA
| - 3ansonuposaTb

YcTaHoBUTb NpegoxpaHuntens F5 u pene
K1.

3 6onT M5+ ravika + warba

4 KPOHLUTEWNH

5 Konoaka npegoxpaHvuTenen n pene

® nposog rt K1\87a 3ansonnpoBatb

@ npoeog sw K1\30

® nogkn. K1\30, npegoxpanutento F5

@ nopgkn. F5

[nsa yoo6cTBa npoknagky kabensa Ha
Hacoc-a03aTop pa3obpaTb KOMOAKY.

1 kopnyc wTekepa

2 nenecTok doukcaTtopa

3 npoBoda CUHUKN + KOPUYHEBBIN
4 cukcartop

5 KoHTaKkTHaga rpynna

MockBa

an/ws

0,75*




PacnonoxeHne KOMNOHEHTOB CUCTEMbI

1 KpOHLWITENH
1 nogxkntoyeHmne k macce (31) 2 KpernreHue KpoHLUTenHa
2 nogkntoyenume Kk + (30) 3 npepoxpaHuTenun repmeTudHele F1, F2

KabenbHbIN  KryT  TOMAMBHOIO
Hacoca npoknagpiBaTb MO3Xe,
BMECTe C TOMSIMBOMNPOBOAOM,
BAOMNb TOMMMBH. KOMMYHUKaLMii
noa AHVLLEM aBToMOGUNSA

1 TpaekTopus NpokKnagku kabens u NoAKNtYeHne sw 1 pe3nHoBOE YNNOoTHEHUE
@ unF5 2 XryT Ha oTonuTENb, OpraH ynpasneHns u
noakntoyeHue sw @ n F5

MockBa 7



an/IHLIVIﬂVIaﬂbHaSI ANeKTpn4yecKasa cxemMma aktuBaumn KnmMmaT-KOHTpoONA

Webasto

Jeep

HG

! "
iFa fiFb

|
L
I
|
|
! rofsw m
ke
|
|
|
1
]

Y —
[I]F‘?[I]H X2 w1 w212 5 X1
v
l— 1
r de %
S '
rt/sw e gndfr.l_-_.gs: . ro/sw Z/ GR
o y P ‘ D3828 ]
oo || Y vy o 28lps
N I J" 'f:; KB bl
A AN { Fa 7& ;
X10 [I] 0F4| {IFs
iy Y
y

a6 8?({8?&

S

|

| : ] —®
. = (Y) X
Lty - ®
M

|

|

|

|

+

55)@”“ ©) D3017 [K1 A2]
br 1 @' GM
e “o L @
—- 31
O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA Useta n
0603Ha4YeHus
HG | Otonutens (TT-Evo) GM MoTop BEHTMNSATOPA NEYKM rt KpacHbin
X1 6-TW KOHTaKTHbIM pasbeM | D3017 | 2-x nontcHbIn Wwtekep GM gn | 3eneHbin
X2 2-X KOHTaKTHbIM pasbem | KB Mogaynb KnMmaT-KOHTPOIS sw | YepHbin
X10 | 4-X KOHTaKTHbI pasbeMm | D3828 | 16-Tn kOHTaKTHbIN Wtekep KB ws | benbin
K1 Pene GR Pene motopa BeHTunsitopa nedkn | bl | CuHun
F1 Mpegoxpanutens 20A Fa LTaTHBLIM NpegoxpaHnTernb br | KopniHeBbii
F2 Mpegoxpanutens 30A Fb LTaTHBLIM NpegoxpaHnTenb ge | XKentbin
F3 MpepoxpaHutens 1A X Mecto
paspesa
F4 MpenoxpaHutens 25A | - 3aM30nupoBaTb
F4 MpegoxpaHutens 10A BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaoB mMoryT otnu4yarbces!

MockBa




CoeanHunTb Xryta nposogoB 1 n 2 ¢
MOMOLLIbIO 0BXUMHBIX TPYOOK

1 6onToBOE coeanHeHne
2 KPOHLUTENH

1 pacrnionoxeHue xryta

MockBa




LLITekep 2-KOHTaKTHbIN pa3dbem D3017 2

OT ABuratens seHtTunaTopa. CoeguHeHW B
COOTBETCTBUM C

Cxema nsrotoButhb!

1 nogkn. Bl oT npegoxpanutens Fb

2 noakn. Bl 2-x KOHTAKTHOro LWTekepa
D3017 pin 2

4Y apantep

@ nogkn. Sw K1\30

MpucoeanHeHne B 16-NONIOCHOM LUTEKEPE
D3828 3 o1 koHanumoHepa. CoeanHeHna
Npou3BECTN CXeMe. NpPoBof ro/sw 1
3an3onupoBsaTb M 3aKpenuTb!

2 Ltg. ro/sw 16-NONtOCHLIX LUTEKEPOB

D3828 pin 3
@ Ltg. sw npegoxpaHuTens F5

1 16-Tn KOHTaKTHbIN WTekep D3828 pin 3
2 nposog ro\sw pin 3

MockBa

10



8. PacnonoxeHue opraHoB ynpasneHus

1 MUHUTanmep

YcTaHoBKka TenecrtapTta (onumMoHarnbHo)

1 npuémHbIn Moaynb TenecrapTa
2 KpOHLWTENH
3 KpenneHne camopesamu

1 aHTeHHa

MockBa 11



1 pacnonoxeHne TepMmogaTymka

9. KpenneHue otonuTtens

1 3aknagHble raviku M6, 3anpecoBaHHble B
o1B.d 9.1 Mm

Mpu nepeHoce WwTekepHoro pasbéma 1
notpebyeTcs ero paccoeamHeHve.
3awmnTHbIN [1-06pa3HbIi pe3MHOBLI
npodunb 2.

MockBa

12



Mcnonb3oBaTtb OTB. 1 Ans kpenneHus
nepeHeceHHoro Xxryta 2

3akpenuTb XryTbl GuHaepamn 1

Bontbl 3 (M8) BbIBEPHYTH M UCNOMb30BaTh
NMOBTOPHO.

1 yrnoBow KPOHLUTENH

2 6ontbl M6x20 + wawnba + ravika

MockBa 13



Mopc6opka oTonuTtens

YCTaHOBUTb YNNOTHUTENbHbIE KONbLA,
yrnosble WTyLepa 1, NpYKMMHY0
nnacTuHy

3aBepHyTb camopes 5x15 2

1 TONNMBHBIN PE3NHOBLIN COEANHUTENBbHbIN
natpybok
2 XOMYT 3aXUMHOM &10MMm

1 KpOHLUTENH
2 pe3unHoBbIn Npochunb 30Mm
3 pe3nHoBbIV Npodunb 160 Mm

MockBa

14



1 BUHTbI KpenneHus otonutens M5x13
(B wTt)
2 KPOHLUTEWNH

1 KpOHLWITENH
2 wraTHble 60onThl

1 KpOHLWITENH
2 BUHT M6x20+wWwanba+raiika
3 BUHT M8x20+wanba+rarika

MockBa 15



1]

1 A=220 mm
X — He ucnonbayetcs

TonbKo npu ncnonb3oBaHUU
KpoHwTenHoB Ne 1313999 unu 1313986

1 kpoHwTenH Ne 1313999

2 6onT KpenneHusa otonutens (4 wT.)

3 wraTHasa wnunbka

4 UMPKYFALNOHHBIA HAcOC B PE3VHOBOM
KpOHLWITENHE

Tonbko npu ncnonb3oBaHUn
KpoHwTenHoB Ne 1313999 unn 1313986

1 wratHag wnunbka M8
2 kopobka npegoxpaHuTenen n pene
(nepenecTn)

MockBa 16



10. 3a6op BO3Ayxa ANA ropeHuns

1 B03ayx03abopHbIN rnywmnTenb
2 XoMyT

3 Tpybka Bo3ayxo3abopHas

4 NPYXWHHbIN XOMYT @25

5 6ont M5x20 + ravika

MogcoeanHeHne Ha oTonuTenb pasbeEMoB 1
nm2

3akpenuTb 3ByKOBOW curHan 1

MockBa 17



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMMBHOrO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaThL 6ak U CHOBA 3aKpbITh KPbILLKY. BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B
cneumanbHy EMKOCTb. YCTaHaBnMBaTb TOMMUBHYIO MarucTpasbs U NpoBoaKy HEO6X0AUMO Tak YTO Gbl OHU GbINK 3aLLULLEHDI
OT yoapoB kamHei. [laxe ecnu He ykazaHo, BCceraa ucrnonb3yiTe kpenneHust Tpybonposogos. ObecneymnTb 3awnty
TOMNMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NMPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

TonnueHasa Tpybka 1 + XryT Ha Hacoc-
AosaTop.

2 XOMYT Ha TOMMMBHOM COEANHUTENBHOM
naTpyoke

1 TonnimBHaa maructpasnb 1 XryT Ha HacocC
[o3artop

1 TonnimBHaa maructpasnb 1 XryT Ha HacocC
[003aTop NnpokKnagbiBaeTcA Nno WTaTHbIM
TOMNMMBHLIM MarncTpandam

MockBa 18



1 KpOHLWITENH pe3nHOBbLIM Hacoca-go3aTopa
2 NPYXWUHHBIN XoMyT & 10MM

3 TONNUBHLIM NATPYBOK NnoaaroLLnii

4 Hacoc-go3aTtop

5 3a60pHbIN TOMMMBHBIM NATPy6OK

1 3aroToBKa KpoHLWITENHA
2 otBepctme J10.5mm

1 KpOHLWITENH
2 6ont M6x25, wanba, rposep

MockBa 19



1 ranka M6

2 WTaTHbIN bonT

3 KPOHLUTENH

4 KpOHLWTEWNH Hacoca-go3artopa

TonnuBHas Tpybka u Hacoc-fo3aTop B
3awwmTHOM Tpybke 1 Ha oTonuTeErnb

2 2X KOHTaKTHbIN pa3bém

3 XOMYT MPY>XUHHBIN TONAIMBHOrO NaTpyobka

[eMoHTMpoBaTb TOMMMBHBLIA Hacoc 1
cneays MHCTPYKLMAM NPon3BoanTENS.
2 Wanba dda=21.6 mm

3 npocBepnuTb O0TB. J6 MM

MockBa

20




YCcTaHOBUTL TONNMBO3abOPHUK 1,
N30rHYTbIN NO WabnoHy

1 KpblLWKa TONIMBHOMO Hacoca

2 TONNMBO3abOpPHMK

3 coeanHUTENbHbIN TONNNBHbLIA NATPYBOK
4 TonnuBHasa Tpybka Ha Hacoc-Ao3aTop

1 TonnueHas Tpybka K TonnNMBo3abopHUKY
2 XOMYT MPYXUHHBIN F10MM

MockBa 21



12. XKupKocTHOM KOHTYp. [lnzenbHble Moaudukauun.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

CoeanHuTenbHble WTyLepa He ykaszaHHble = & 18x18
® xOoMyT BUMHTOBOM
@ pe3nHoBOE ANCTaAHLMOHHOE

MockBa 22



B2 %0 ® ©0,0, @

C=60

D =130
E =280

G =670 ®® ® | ®

H =360

Ha wnaHrm HageTb 3almTHY0 GPOHI0
1 3agenka 6poHN TepmMoycagoYHbIM @
kembpukom 50mMm — (8x)

1 KpOHLITENH
2 otBepcTme J 8.5 mm

a0°

MockBa 23



Yrnoeow [-06pasHbIn cCoOeANHUTENBHbIN
naTpybokK (2 WT) + NPY>XMHHBIA XOMYT
@25Mm (2 wr)

1 KpOHLWITENH

2 6onTt M6x20 + ravika + wanba

3 06pe3nHEHHbIN XOMYT

4 QUCTaHLMOHHOE PE3NHOBOE KOSbLO

1 pa3bém LMpPKYNSLUMOHHOrO Hacoca
2 UMPKYNALUNOHHBIA Hacoc
3 PE3NHOBbLIN KPOHLUTEWH Hacoca

1 UMPKYNSALUMOHHBIA Hacoc
2 KpOHLUTENH oToNUTEnNS
3 oont M6x25 + warnba + ravka

MockBa 24



1 KryT Ha LUMPKYNSLMOHHbBIA Hacoc

1 UMPKYNSLMOHHbINA Hacoc

MockBa 25



BuHTbl 1 1 3 yoanutb

YCTaHOBUTb OMCTaHUMOHHYIO Wwanby 10
MM

3 YctaHoBUTb BMHT M6Xx25

1 coeauHUTEnbHbINA yrnosoii 90° @18x18
2 UMPKYNSALUMOHHBIN HacocC

1 coeanHUTENbHbI yrnosoii 90° ot
wnaHra C

MockBa

n"m.,, "

"

26




1 gucTaHUMOHHOE KomnbLo

1 6onT M8x30 + ranka
2 MOHTa)Had nnacTuHa

i o ]
K Wi~ i sece
T e

- SN

U

MockBa 27



CoegunHuTtensHbI naTpybok 4
AEeMOHTMpoBaTb. XOMyT 3 UCnosnb30BaTb
NOBTOPHO. XOMyT 5 yaanutb.

1 wnaHr ot ABuratens

2 LUNaHr Ha BXOA B TENNO0BMeHHMK
(neuky)

MockBa

28



1 wnaHr BbIXOAHOM U3 MOTOpa

2 WnaHr BXogHon B TennoobMeHHMK
(neuky)

3 XomMyT

1 WwnaHr BXogHOW B TENNOOOMEHHMK
2 AUCTaHUMOHHOE YepHOoe KOrbLOo

LLnaHrm n anctaHuMoHHoOE KonbLo 2
BbIPOBHSATb, 00ecneynTb AUCTaHLUMIO.
1 wnaHr BbIXOAHON U3 ABUraTens.

MockBa 29



12.1 XKuaKocTHOM KOHTYp. BeHanHoBbLIe Mogudmkaumm.

BHNMAHWE!
BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.
LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHaB/IMBA€MbIX KOMMNOHEHTOB.

XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Aesof

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble wryuepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble XOMYThl, AuamMmeTpom 25 MMm.

A=800

B=380 ® \
C=120

D=140 ®
E=1000

X - He ncnosb3yeTcs <©=<®>< ® >< ® » ®

MockBa 30



TonbKko npu ncnonb3oBaHUU
KpoHwTenHoB Ne 1313999 nnn 1313986

1 naTtpy6ok D oT oTonuTensa Ha neuyky
canoHa

2 BXOQHOWM WITYLEp B OTONUTESb

3 wraTHasa wnunbka M8+wanba +rarka
4 wnaHr B ot aBuraTens Ha nomny
oTonutensd

TonbKo anAa 6eH3uHOBOro ABuratens

1 TpaekTopus NONOXEHUS XXKUAKOCTHBLIX
LunaHros
2 3alMTHas «4epHasi» GPoHS

1 wnaHr A oT ABuratens
2 wnaHr E ot oTonutens Ha neuky canoHa

MockBa 31



13. BbIXNIONHOM KOHTYP

BbixnonHyto Tpyby obpesaTth B
nponopuumn:

A=240mm

B=185Mm

1 BbixnonHaga Tpyb6a A

2 XOMYT CUIOBOW BbIXJIONHOrO naTpybka 2
wT

3 rywwuTens

4 QUCTaHLUMOHHOE TEPMON30NMPYIOLLME
KOnbLO

1 6ont M6x16 + wanba + ranka
2 KpOHLWITENH rnywmTens
3 rmywmrens

MockBa

32

[1] 2]
A7
<« 2 » <2 >
X]




1 BbIxnionNHOM naTpybok

2 OUCTaHUNOHHOE MeTannmM3npoBaHHoe
KOnbLO

3 XomyT

4 6onTt M6X20+rarka

5 KpOHLUTEWNH

1 XxOMyT BbIXITOMHOrO NaTpybka
2 Tpyba BbIxnonHas

Mcnonb3oBatb 60nT M6x20 BMecTo
Knuncel 4

1 AMCTaHUMOHHOE TEPMOCTOMKOE KOMbLO
2 OKOHEYHUK BbIXIOMHOro naTpyodka

3 LUUTOK NNacTMKOBbIN

5 nogxpbInok

MockBa

33




14. lHa6bnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

H

Malistab 1:1

Gréle der Druckausgabe mit Malilinien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. ,Rander
minimieren” und 100% von der normalen Grale!
100mm

MockBa 34



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM NOpsiake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEeACTBOM AeTanun oTonuTens, NoaBepXXeHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb kNemmy AKB

- 3anuTb aHTU(pPU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNJyaTauMm 3aBO4AOM U3rOTOBUTENEM
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTtpontb KOHAMLMOHEP U KnumaTpoHUK B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLUEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb hyHKLUMOHNPOBaAHNE OTONUTENA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anNOfIHUTb rapaHTUMHbLINA TasloH.

- O3HaKOMUTb BnagernbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBunamMu 3KCnsyatauum oTonuTens.

15. UHCTpyKUuMa nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO Nonb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuMTeNsa A0OMKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.

Hanpumep.

Ecnu Bpems noesgkun B oguH KoHew, NnpuMmepHo paBHo 20 MUHYTaM, TO pekoMeHayeMoe Bpemsi paboThbl
oTOoNUTENs AOMKHO COCTaBNATb Tak Xe He 6onee 20 MUHYT.

MNpepBapuTenbHble HACTPOMKM.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1 yCTaHOBUTb CKOPOCTb BEHTUNATOPA Ha 1
mnu 2

2 Temnepartypa «Max»

3 HanpaBneHue Bo3ayxa — Ha nobosoe
CTeKno

MockBa 35



